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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA LEVADA A EFEITO PELA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SUMARÉ, REALIZADA AOS DOIS DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DE 

DOIS MIL E VINTE E QUATRO, SEGUNDA-FEIRA, COM INÍCIO ÀS 10:00 HORAS.-.-.-.-

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Peço para que os Vereadores registrem suas presenças, por favor. 

“Vereador “José Adilson Pereira dos Santos”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Pereirinha. “Vereador “José Adilson Pereira dos 

Santos”: Quero registrar a minha presença. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrada a presença da 

V. Exa., Vereador Pereirinha. “Vereador “José Adilson Pereira dos Santos”: Obrigado, 

Presidente. “Vereador “Raí Stein Sciascio”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Willian So... Desculpa, Vereador André da Farmácia 

é isso? “Vereador “Raí Stein Sciascio”: Raí do Paraíso. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Raí do 

Paraíso. “Vereador “Raí Stein Sciascio”: Registrar a presença, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Registrada a presença da V. Exa., Vereador Raí. “Vereador “Everton Rodrigo dos 

Santos”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do 

Vereador Digão. “Vereador “Everton Rodrigo dos Santos”: Registrar a minha presença também. 

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrada a presença da V. Exa., Vereador Digão. “Vereador 

“Everton Rodrigo dos Santos”: Obrigado. “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: Questão 

de ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem. Qual Vereador que chamou 

a questão de ordem? “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: Vereador André. Quero registrar 

a minha presença. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrada a presença da V. Exa., Vereador André. 

Vereador Rodrigo Dorival Gomes, quer fazer o registro da presença? Vereador Willian, quer fazer o 

registro da sua presença? “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Questão de ordem, Sr. Presidente. 

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Digã... Rodrigo Dorival Gomes. 

“Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Presidente, queria registrar a minha presença. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Registrada a presença da V. Exa., Vereador Rodrigo. “Vereador 

“Willian Souza”: Questão de ordem, Sr. Presidente. Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Willian Souza. “Vereador “Willian 

Souza”: Quero registrar a minha presença, por gentile... [Corte no áudio]. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Registrada a presença da V. Exa., Vereador Willian Souza. Com quórum suficiente e 

havendo número legal, declaro aberta a Sessão Extraordinária do dia 2 de setembro de 2024, às 

11h43. Solicito ao Vereador Silvio Coltro que faça invocação a Deus e peço para que todos fiquem 

em pé, por favor. “Vereador “Silvio Cesar Coltro”: Bom dia a todos! Senhor, peço que nos oriente 

nessa Sessão, que traga paz no coração de todos, e que possamos votar aquilo que seja melhor para a 

nossa Cidade. Amém. “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Questão de ordem, Sr. Presidente. 

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Rodrigo. “Vereador “Rodrigo 

Dorival Gomes”: Sr. Presidente, eu não sei se eu entendi errado, mas eu acho que o senhor falou 

12h43. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 11h43. “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Obrigado. 

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Feita a invocação a Deus, passemos para a Ordem do Dia. Antes de 

passar para a votação do Projeto, gostaria aqui de pedir a assinatura da Comissão de Justiça e 

Redação e Redação Final: Vereador Rodrigo Dorival Gomes, André da Farmácia e Joel Cardoso. 

“Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Presidente, pela ordem-- [Falas sobrepostas] “1º Vice-

Presidente “André da Farmácia”: André da Farmácia, favorável, Presidente. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Regis-- [Falas sobrepostas] “Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Eu já assinei 

favorável, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado favorável: Joel, André. Rodrigo 

Dorival Gomes? “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Meu voto é favorável, Sr. Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Finanças e Orçamento: Vereador Willian Souza (Presidente); Raí da 

farmácia (Vice-Presidente) - desculpa -, Vereador Raí do Paraíso (Vice-Presidente); e Rudinei Lobo 

(Secretário). “Vereador “Rudinei Olívio Lobo”: Questão de ordem, Presidente. “Sr. Presidente 
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“Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Rudinei Lobo. “Vereador “Rudinei Olívio Lobo”: 

Meu parecer é contrário. Eu vou adiantar o meu voto contrário, porque eu não estou vendo nenhuma 

melhoria, nessa área, na região que eu moro. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto da. V. 

Exa., às Comissões. Vereador-- [Falas sobrepostas]. “Vereador “Raí Stein Sciascio”: Questão de 

ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: --Raí do Paraíso e Willian Souza. “Vereador 

“Raí Stein Sciascio”: Meu voto é favorável, Presidente. “Vereador “Willian Souza”: Meu voto é 

favorável, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável do Vereador 

Presidente Willian Souza e Vice-Presidente Raí do Paraíso. Ordem do Dia. Item Único: Discussão e 

votação ao Projeto de Lei n. 143/2024, Mensagem 59/2024, de autoria do Exmo. Sr. Prefeito Luiz 

Alfredo Castro Ruzza Dalben: “Dispõe sobre autorização ao Executivo Municipal para promover a 

abertura de crédito adicional e suplementar no orçamento vigente, no valor de R$ 1.847.687,98, para 

os fins que especifica e dá outras providências”. Está em discussão. Desculpa. Solicito ao 1º 

Secretário que faça a leitura dos Pareceres ao Projeto. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Justiça 

e Redação: Favorável; Finanças e Orçamento: Favorável; e Redação Final, também Favorável. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Com os Pareceres Favoráveis, eu coloco em discussão. Não havendo 

oradores, em votação. “Vereador “Everton Rodrigo dos Santos”: Questão de ordem, Sr. 

Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Digão. “Vereador 

“Everton Rodrigo dos Santos”: Meu voto é favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o 

voto favorável da V. Exa., Vereador Digão. “Vereador “Willian Souza”: Questão de ordem, Sr. 

Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Willian Souza. 

“Vereador “Willian Souza”: Meu voto é favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado-- 

[Falas sobrepostas] “Vereador “José Adilson Pereira dos Santos”: Questão de ordem. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: --o voto favorável da V. Exa., Vereador Willian Souza. “Vereador “José 

Adilson Pereira dos Santos”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Questão de ordem do Vereador Pereirinha. “Vereador “José Adilson Pereira dos Santos”: Meu 

voto é favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto da V. Exa., favorável, Vereador 

Pereirinha. “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Rodrigo Dorival Gomes. “Vereador 

“Rodrigo Dorival Gomes”: O meu voto é favorável ao Projeto. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Registrado o voto favorável ao Projeto de Lei, Vereador Rodrigo. “1º Vice-Presidente “André da 

Farmácia”: Questão de ordem, Presidente, Vereador André. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão 

de ordem do Vereador André da Farmácia. “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: Voto 

favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto da V. Exa., favorável, Vereador André. 

“Vereador “Raí Stein Sciascio”: Questão de ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Questão de ordem do Vereador Raí do Paraíso. “Vereador “Raí Stein Sciascio”: Meu voto também 

é Favorável, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto da V. Exa., favorável, 

Vereador Raí do Paraíso. Encerrada a votação: com 18 votos favoráveis e um voto contrário do 

Vereador Rudinei Lobo, aprovado o Projeto de Lei. Não havendo oradores - não tem ninguém, né? 

Não tem ninguém, hoje não tem, né? - terminada a Ordem do Dia e não havendo mais nada na tratar, 

agradeço a Deus por mais um dia de trabalho, e declaro a Sessão Extraordinária do dia 2 de setembro 

de 2024, encerrada às 11h50. “Nada mais havendo a tratar, a Presidência dá por encerrada a presente 

Sessão Extraordinária, cuja ata, se aprovada, irá assinada pela Mesa Diretora dos Trabalhos. Câmara 
Municipal de Sumaré, 02 de setembro de 2024.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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